

凌晨宿舍传来剧烈踹门声

数十男子持刀夜闯甘肃一大学宿舍 多名学生被砍伤

据称,带头砍人的都是该校学生

26日凌晨1时许,位于甘肃南滨河路的甘肃广播电视大学里,数十名男子将该校机电发电综合班大一男生913宿舍门踹开后,将3名学生砍成重伤。据称,带头砍人的都是该校学生。具体案情广武门派出所正在进一步调查之中。

整层楼的学生都被惊醒了

当日凌晨1时许,甘肃广播电视大学学生大多都已进入梦乡。突然,9楼楼道传来一阵剧烈的踹门声。被惊醒的学生出门后发现,机电发电综合班大一男生所住的913宿舍门前已经围了很多人。

26日中午,该班学生回忆起此事仍然余悸未消:“有人大声喊叫着开门,有人用脚猛踹门板。整层楼的学生都被惊醒了。不多时门被踹开,里面的学生看到,从宿舍外冲进十多名男子,其中有几个人手里还提着砍刀,还有很多人在楼道里叫嚣。里面的学生尚未反应过来就被拖下来狂殴。”

“见人就打见人就砍”

26日上午,记者在仁爱堂医院见到受伤学生小杨时,他正躺在病床上输液治疗。“太可怕了,那么多人堵着我们,见人就打,见人就砍!”他告诉记者,同宿舍的另两名同学也被刀砍伤,还有两名同学受了轻伤。据他介绍,十多个人冲进宿舍行凶,还有一二十人在楼道中叫喊,持续时间也就几分钟。警察赶来时,那帮人已经跑了,他们被警察送到医院。据了解,当时被打的还有912宿舍的同学,砍伤他们的人都不认识。

“学校晚上10时锁门,11时熄灯,他们好像有人望风似的,巡夜的老师刚刚离开,他们就来了。”据学生们分析,不可能有社会青年半夜闯进学校,施暴者就是外班学生。由于他们都是新生,除了本班学生,其他人他们都不认识,更不存在得罪过谁。

26日中午,记者在事发现场看到,913宿舍的门板被劈开,宿舍内床上的被子都没叠,地上散落放着热水壶、水盆以及学生装物品用的编织袋。

据了解,该宿舍住着10名同学,都来自外地农村。

班主任:砍人的是该校新生

记者赶到该校采访时,正逢学生中午放学。记者没有见到校园安保负责人和学校领导。据该校监控室一名工作人员介绍,事发的9楼楼道和一些拐角尚没有监控系统。“我确实没有学校领导的电话,无法联系。”尽管记者多次要求,但该校一些工作人员和事发班级的班主任均表示不知道领导的电话。

26日下午,记者电话采访了受伤学生的班主任李老师,他称当天有3名学生受伤较重,其余都是轻伤。“带头砍人的是该校新生,具体原因警方正在调查处理。”据了解,广武门派出所民警已将带头砍人者控制。

目前,案件具体情况正在进一步调查中。 据《兰州晨报》



武汉江岸区要求道路每夜洗5遍 路要干净得像狗舔过一样

官员否认有过此要求:只是玩笑话

事件

道路只允许有水不准带泥

“把路洗得像狗舔过一样干净”是江岸城管环卫作业的最高标准。26日记者获悉,在武汉各区洗路大排名中,江岸城管因将城市道路清洗得最为干净,不仅在8月份的大城管排名中得到加分,还获奖一台价值几十万元的冲洗车。

23日晚10点多钟,江岸区后湖大道上,三台冲洗车辆正在有条不紊地对路面进行冲洗。

江岸区城管局环卫科负责人称,从晚上10点到次日凌晨7点,冲洗时,每一条道路,他们都要冲洗至少5遍以上。为了保证冲洗质量,每台冲洗车只能保持在时速10公里的速度,在道路上缓慢行进。“冲洗完的道路,用手摸上去只允许有水,不准带泥。用通俗的话说,就是洗出‘狗舔的标准’来。”该负责人说,道路冲洗完毕是否干净,他们还安排了专门的质监人员进行检查。

回应

武汉官员:不是我们说的

“狗舔标准”一经报道,立即引起网友热议。在微博和论坛上,截至记者发稿前相关信息已被转发1000多次,评论显示700多条。

有网友表示:“环卫工人很辛苦,值得我们尊敬,‘狗舔’之说显得有些粗俗。”有网友认为“这个标准很无厘头,难道真要找只狗来舔?”

27日,武汉市城管局新闻办相关负责人接受记者采访时说:“这只是一句玩笑话,而且不是我们环卫科负责人所说。”

武汉市城管局新闻办这位负责人对此解释:“当时我们是在江岸区后湖街检查环卫清扫工作,马路旁的人字沟站是用黑色大理石铺设,清理不是用扫把扫,而是用带海绵拖把拖,可以达到非常干净的效果。有专门的质检员对清洗作业进行检查,检查的标准是见灰不能见泥。”

“我们对作业工人的要求是要有像在家里做清洁一样的工作态度,强调的是态度,而不是真的用‘狗舔’来衡量。”这位负责人说。

据这位负责人介绍,江岸区后湖街一带在建工地很多,目前在建的工地就有40余处,存在着道路不洁、污染严重等问题。为此城管局进行了综合整治,道路冲洗只是其中一项,其他的还有对待建筑工地绿化、土路硬覆盖、严控渣土运输车等措施,道路冲洗是这些综合整治中不可或缺的一环。

综合《长江商报》、新华社等

联想推荐使用 Windows® 7.

lenovo 联想

480分钟的等待 | 只为阻挡太阳一瞬间的光芒 | 成就我们的时代

彪悍的小Y

联想IdeaPad Y480

领袖未来

广西河池化工厂发生爆炸,已致2死7伤

记者从广西河池市委宣传部了解到,27日12时许,河池化学工业集团公司发生一起爆炸事故,目前已导致2名作业人员不幸身亡,7人受伤。伤者已被送往医院治疗,目前暂无生命危险。据现场救援人员描述,距离事发车间不远处,两辆汽车完全变形,一栋5层高的楼房玻璃全部被震碎,旁边厂棚的数十块铁皮也被气浪掀开。 据新华社

打开互联新生活 乐享联想PC+——联想电脑秋季促销等你来

9月25日起,购买联想IdeaPad U和IdeaCentre C系列任意款电脑,配指定型号打印机,可享惊喜套餐价!

IdeaPad Y480N 高性能影音娱乐笔记本

- 第三代智能英特尔® 酷睿™ i5 处理器 - 3210M
- Windows® 7 家庭普通版
- NVIDIA GeForce GT650M独立显卡(2G独立显存)
- 4GB DDR3内存 • 1TB 硬盘 • 14.0" 16:9 HD WXGA LED背光屏
- * 产品数量有限售完即止,具体配置以店面实际销售为准。

联想IdeaPad Y480N笔记本采用第三代智能英特尔® 酷睿™ i5处理器

郑州九鼎商贸有限公司18937148511,037163660302 新乡合强科技有限公司03733024266,18603732995 河南润源科技有限公司037163702553,13838532965 洛阳佩克瑞德商贸有限公司037963343533,18903799909 北京远东基业科技有限公司郑州分公司037163595990,13938494942 河南嘉悦电子有限公司037186172693,18607120339

联想网站:www.lenovo.com.cn 联想官方网上商城:shop.lenovo.com.cn 销售热线:400-822-2008 服务热线:400-100-2000 详情咨询联想专卖店或联想授权服务站,产品图片仅供参考,请以销售实物为准。联想服务,您的数字生活好管家! 2年整机全保服务,全面保护,意外无忧!

英特尔、英特尔标识、Intel Inside、英特尔酷睿和Core Inside是英特尔公司在美国和其他国家的商标。

武汉一小学45人班级官街60个,家长请客拉选票

黑板管理员、餐具管理员、窗户管理员、电灯管理员……在武汉市洪山区武路路小学二(5)班教室,班主任老师谭祖泉几乎将教室的每一个角落,学生日常学习中的每一个环节都设置了各项“管理员”,全班45个学生,班干部职位多达60个。

谭老师说,低年级的孩子都有非常强烈的表现欲,所以在班上设立了各种各样的班干部职位。

记者近日走访得知,在武汉部分小学里,“班官”竞争非常激烈,不只学生自己,还有个别家长为了帮孩子当上班干部,私下找老师“走后门”。更有甚者,家长还暗中帮助孩子,为了儿子当上体育委员,请班上同学吃麦当劳以拉选票……

华中师范大学社会学教授梅志罡教授认为,小学生为“当官”拉选票反映的是“官本位”思想从社会上蔓延到中小学,很多人没有从传统社会的价值观中走出来,以为当官就是“统治者”,可以管着其他人,并以当官为乐。这种观念若从小形成,非常可怕。它对于我们国家和社会的政治文化、价值追求、理想信念,都有不可忽视的负面影响。

据《武汉晨报》